
Iz raznih držav 
Posvetovanja Male zveze. Svet Društva 

narodov se bo sestal v Ženevi 9. maja. 
Mala zveza bi ob tej priliki rada enotno na
stopila. Radi enotnosti pri Zvezi narodov 
bo zasedala od 5. do 7. maja v Bukarešti 
konferenca stalnega sveta Male zveze. 

Italija v pričakovanju Hitlerja. Fašistič
na stranka pripravlja pod osebnim nad
zorstvom svojega glavnega—tajnika Sta
racea Hitlerju v počastitev v Rimu kon
cert z 12.000 godbeniki. Na Mussolinije
vem trgu bodo velikanske nočne priredit
ve, za katere so razširili tribune za sto ti
soč gledalcev. Pred pričetkom nočnih pred
stav bo počastila Hitlerja italijanska mla
dina na slovesno razsvetljenem športnem 
prostoru. 6000 nosačev gorečih bakel bo 
proizvajalo ples. Italijanski umetniki bodo 
igrali na najlepšem in ogromnem odru na 
prostem Wagnerjevega »Lohengrina«. Ob 
koncu bodo tvorili nosači bakel nemški 
kljukasti križ. 4000 fanfaristov bo trobilo 
v odmorih nemško in italijansko himno. 
Topništvo bo streljalo salve in obrežje re
ke Tibere bo najsijajnejše razsvetljeno. 

Zračna oborožitev Francije. Francoski 
letalski minister hoče ustvariti v najkraj
šem času 2000 letal močno letalsko bro
dovje. Letala ne smejo biti starejša kot 
dve leti. Zaenkrat bo naročila vlada pri do
mačih tovarnah tisoč najbolj modernih 
aeroplanov. 

Četrti udarec po »železni gardi« v Ro
muniji. »Železna garda« v Romuniji pod 
vodstvom Codreana je bila stranka mladi
ne, ki je stremela za istimi cilji kakor 
nemški narodni socializem in italijanski 
fašizem. Romunski železni gardisti so bili 
kot nasprotniki judov trn v peti raznim 
vladam. Železna garda je bila že trikrat 
razpuščena in se je razšla pod sedanjo ro

munsko diktatorsko vlado četrtič, ker so 
itak prepovedane v Romuniji vse stran
ke. Radi četrtega udarca po železnih gar
distih je presenetila za velikonočne praz
..ike j~vnost vest, da je pripravljala »Že
lezna garda« oborožen pohod na Bukare
što, d_ odpravi s?ianji režim s silo. Za to 
zaroto je zvedela policija pravočasno in 
je vtaknila pod ključ 200 voditeljev »Že
lezne garde« z njenim voditeljem Codrea
nom vreč1. Aretirani pridejo pred sodišče 
radi vstaje. Obenem je bil poslan na »do
pust« tudi bivši vojni minister, ker je sim
patiziral z »Železno gardo«. 

Nov hud zakon v Romuniji. Romunska 
vlada je izdala zakon, po katerem izgube 
državljanstvo vsi Romuni, bivajoči v ino
zemstvu, ki bi agitirali proti sedanjemu 
režimu v Romuniji. S tem ima romunska 
vlada na uzdi vse nezadovoljneže, ki biva
jo v inozemstvu, med njimi v prvi vrsti 
bivšega zunanjega ministra Titulesca. 

Poroka albanskega kralja. Danes, v sre
do, 27. aprila, se je vršila v Tirani sveča
na poroka albanskega kralja Žoga z ma
žarsko grofico Geraldino Apponv. 

čehoslovaška priznala zasedbo Abesinije 
po Italiji. Te dni je tudi Čehoslovaška pri
znala — kot posledico angleško italijan
skega sporazuma — zasedbo Abesinije po 
Italiji in se poklonila italijanskemu kra
lju in cesarju. Za to priliko so izbrali 
20 letnico ustanovitve čehoslovaških legij 
v Italiji. Češki listi1 so polni slave Italiji in 
Mussoliniju. 

Aretacije častnikov in vojakov v Beli 
Rusiji. Na ukaz vrhovnega političnega ko
misarja v beloruskem vojaškem okrožju so 
zaprli 45 častnikov in 145 vojakov, ki so 
obtoženi, da so pripravljali atentat na po
litične komisarje. 


